

香港迪士尼擴建後城堡命名為「奇妙夢想城堡」

(2019年8月26日香港訊) 香港迪士尼樂園度假區(香港迪士尼)正式揭曉園內最具標誌性的擴建項目—城堡—將正式命名為「奇妙夢想城堡」。

今年在美國加州舉行的D23博覽會，迪士尼樂園、體驗及消費品主席包正博公布了城堡的新名字，同時展示最新建築模型及透露更多幕後的獨特設計細節。這是全球現有迪士尼樂園之中，首項在現有城堡進行大規模改造的項目，亦是香港迪士尼最重要及最令人期待的項目。每一座擁有獨特建築特色及工藝的塔樓及尖塔正陸續升上天際並安裝在城堡上。



城堡建築設計的靈感來自多個經典迪士尼公主故事。變身後的城堡將向這些勇敢的迪士尼公主致敬。在每一個獨特的大小塔樓及尖頂之中，都有著各式各樣的建築元素，如顏色、標誌圖案、紋理和裝飾等，令人輕易聯想到所象徵的迪士尼公主故事。各個公主故事啟發的特色設計及裝飾將遍佈整個城堡，展現出當中表達多元共融，同時又獨一無二的設計概念。

華麗變身後的城堡預計在 2020 年隆重登場。它將象徵勇氣、希望和無盡可能，標誌永不放棄追求夢想的決心。除此之外，城堡盛大開幕後，亦會增設全新令人目不暇給的夜間及日間精彩表演節目，敬請期待有關公布。

更多「魔雪奇緣」全新園區設計細節曝光

樂園新階段擴建計劃另一重要項目，以賣座動畫「魔雪奇緣」為主題的全新園區亦將於 2021 年推出。「魔雪奇緣」新園區將繼城堡變身，及華特迪士尼動畫工作室「魔雪奇緣 2」電影上映後盛大開幕。這將是全球迪士尼第一個以「魔雪奇緣」為主題的園區。



這個全新的主題區將位於「小小世界」及「反斗奇兵大本營」中間，賓客將可到訪阿德爾冰雪王國，穿梭於美麗的冰雪村莊和冰川中，與安娜公主、愛莎女皇、小白和基斯托夫等，一起參與滿載歡欣的「夏雪節」慶典，慶祝安娜公主捨身拯救愛莎女皇的愛的表現。賓客將可乘船遊覽愛莎女皇的冰雪皇宮，或與安娜公主探索鄰近茂密的森林。賓客更可在這全新的魔法世界裡，與自己喜愛的「魔雪奇緣」角色見面。最新披露了有關園區內兩項嶄新娛樂設施的更多細節，為賓客帶來奇妙驚喜。

賓客在乘搭「雪嶺滑雪橇」，開展歡樂的旅程之前，可以先探訪商棧老闆奧肯的商店，可以聽到更多有關穿越王國森林和峽灣的故事。大家更可看見可愛的小白及馴鹿斯特，齊心合力地把雪橇拉上最高處。

粉絲們更可參與令人難忘的「魔雪奇幻之旅」，由阿德爾皇家碼頭出發，乘坐精美的手工木刻小船，探索愛莎女皇的冰雪皇宮每一項細節，體驗一次難忘的旅程。在這個全國的慶典當中，當然少不了各種「魔雪奇緣」主題美食、飲品及紀念品，確保賓客在離開時，能夠在樂園這個全新園區之中感到流連忘返。

Marvel 驚喜體驗陸續有來

與此同時，香港迪士尼於今年推出了新階段擴展計劃中的項目「**蟻俠與黃蜂女:擊戰特攻!**」，繼續成為 Marvel 超級英雄宇宙的重心。賓客在參與香港迪士尼獨有的「鐵甲奇俠飛行之旅」後，更可在全新互動遊樂設施「**蟻俠與黃蜂女:擊戰特攻!**」，與蟻俠及黃蜂女並肩作戰，共同對抗敵人 Hydra。賓客更可參觀「史達科技展」中的「**神盾局科技館**」，體驗神盾局的創新研究及設計。香港迪士尼將致力於未來數年為全球 Marvel 粉絲帶來更多驚喜體驗。

###

有關香港迪士尼樂園度假區



香港迪士尼樂園度假區為不同國籍及年齡的賓客呈獻難忘且獨一無二的迪士尼奇妙體驗。賓客可以在這個奇妙王國裡置身喜愛的迪士尼故事中、與迪士尼朋友見面。他們在七個不同園區可盡情探索，親身享受各種首創的得獎遊樂設施及娛樂體驗，更可入住華麗又舒適的迪士尼主題酒店，令旅程更加完美。香港迪士尼樂園全心投入服務香港社區，致力傳揚樂園的奇妙歡樂。樂園透過不同層面的社區服務，關愛社會上有需要人士和家庭，啟發兒童和青少年的創意，更推動環境保護及健康生活。如欲了解更多關於樂園的遊樂設施及遊覽資訊，歡迎登入網站 www.hongkongdisneyland.com 或致電 (852) 3550-3388。

手機應用程式 隨時查看最新資訊

樂園手機應用程式現提供樂園最新資訊，包括樂園營運時間及娛樂節目表演時間，更可於樂園內使用 GPS 導航地圖，迅速找出身處位置及鄰近設施；或一鍵接通度假區內的餐廳，預留座位享用佳餚，找尋你喜愛的迪士尼朋友：即時獲知迪士尼朋友在樂園內現身的時間及地點；甚至即時查看遊樂設施的輪候時間。而「奇妙處處通」會員亦可隨時查看會員卡不適用日子及會員尊享禮遇，與親朋好友更盡情投入香港迪士尼樂園的奇妙體驗。